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ОСТАННІ НОВИНИ

Апеляційний суд залишив у силі вирок
екскомандиру взводу «Скеля» за вбивство 20-

річного лейтенанта поліції

Волинський апеляційний суд залишив без змін вирок колишньому командиру взводу
штурмового загону «Скеля» Владиславу Фаренюку, якого визнали винним у вбивстві
20-річного лейтенанта поліції Олександра Конофольського.

Інцидент стався 25 серпня 2024 року на території тимчасового опорного пункту у
селі Жиричі Ковельського району. За даними слідства, після спільної вечері та
вживання алкоголю між командиром зведеної бригади Нацполіції «Скеля» та
підлеглим виникла суперечка. Близько 3:20 Владислав Фаренюк вистрілив у
голову Олександра Конофольського з табельного пістолета. Поранений загинув на
місці.

На День Незалежності вирішили відмінити свято. Відповідно командир і підлеглі
вживали спиртні напої у командира. Перед цим заступник забрав його табельну
зброю, щоб не було нещасних випадків. Однак, на жаль, такий нещасний випадок
стався, розповів прокурор Руслан Федоренко

Командир взводу штормового загону «Скеля» вистрілив у голову лейтенанту
поліції з його ж пістолета. Потерпілий загинув на місці. У суді обвинувачений
виправдовувався, що поліцейський сам поклав йому в руки пістолет та вистрілив.

"За своє життя я не вчинив не те що кримінального, а навіть адміністративного
правопорушення. Я 10 років прослужив в органах внутрішніх справ, і всі ці 10
років я був учасником бойових дій. Я постійно був в зоні проведення
Антитерористичної операції, операції об’єднаних сил, а потім у повномасштабну
війну воював з Російською Федерацією", – стверджує обвинувачений Владислав
Фаренюк

Читайте по темі: У Сарнах розслідують побиття майора під час конфлікту з ТЦК

Втім, Ратнівський районний суд визнав його винним у смерті 20-річного
лейтенанта поліції Олександра Конофольського та призначив 11 років за ґратами.
Захист із вироком не погодився та звернувся до апеляційного суду, щоб довести,
його підзахисний невинний.

На попередніх засіданнях сторона обвинувачення заявила про відвід колегії
суддів. Проте адвокату відмовили через відсутність реальних аргументів. Також
захист постійно наголошував на нібито неправильній кваліфікації статті
Кримінального кодексу. На думку захисника, слідство упустило багато деталей, які
свідчать про невинуватість обвинуваченого.

На черговому засіданні врешті дійшли до судових дебатів.

Колегія суддів Волинського апеляційного суду залишило в силі вирок першої
інстанції: екскомандир взводу «Скеля» повинен провести за ґратами 11 років.
Захист має право оскаржити це рішення у касаційному порядку.

Теги: військовослужбовці , Національна поліція , ЗСУ , вбивство , Силовики
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